

特朗普叫板媒体另有目的?

据英国广播公司(BBC)报道,一年一度的美国白宫记者协会招待晚宴将于4月底在华盛顿召开,然而美国总统特朗普却于近日宣布,他不会参加今年的白宫“记者宴”。自1981年里根总统因遭枪击受伤未能赴宴以来,此次是第一次有总统缺席该晚宴。

近段时间,特朗普与主流媒体之间的“互撕”有愈演愈烈之势。对此,法新社评论称,白宫与媒体交恶可能另有目的。

特朗普不给白宫记协面子

当地时间25日,特朗普在推文中写道:“我不会出席今年的白宫记者协会晚宴,祝福每一名赴宴宾客,祝大家有一个愉快的夜晚。”

白宫记者协会成立于1914年。白宫记者协会晚

宴从上世纪20年代起每年举办一次,目的是加强白宫与新闻媒体的沟通。上世纪30年代后,时任总统参加年度晚宴已经成为惯例。一般而言,众多社会名流、政治人士和商界精英会参加这场晚宴。美联社指出,特朗普最近几年曾多次出席白宫记者协会晚宴。美国总统参加这场由记者协会组织的年度活动,并在晚宴上作内容轻松的讲话,是持续了将近一个世纪的传统惯例。

不过也有批评者说,白宫记者协会晚宴通常让总统发表幽默讲话,等于鼓励记者同政客和睦相处,而记者应该对政客作挑战性报道。

特朗普不满竞选期间遭美媒集体唱衰

其实,早在竞选期间,特朗普就与多家美国媒体结下了梁子。当时,媒体几乎一边倒地支持民主党总

统候选人希拉里,唱衰特朗普,让特朗普很不满,他不断指责美国媒体不诚实,发布假新闻。

特朗普对媒体的厌恶态度也影响到他的团队。被外媒评价为“性格强悍”“语言直白”的白宫新发言人斯派塞上任伊始就与美国主流媒体公开对立。在白宫主持记者会时,斯派塞背离传统做法,经常让力挺特朗普的中小右翼媒体先提问,然后才轮到知名的传统媒体,让主流媒体的大牌记者们备受冷落。

白宫上周举行了一场非正式吹风会,包括《纽约时报》和美国有线电视新闻网在内的多家西方主流媒体遭“封杀”,引发白宫记者协会强烈抗议。就在同一天,在美国马里兰州举行的保守派政治行动中,特朗普大肆抨击“那些制造假新闻的媒体”伤害了国家和人民的利益,

称它们“永远无法代表民众发声”。

本月16日,特朗普在白宫召开的首次记者会上,曾不断数落媒体对他报道不公,次日更在社交媒体上发文将《纽约时报》、美国全国广播公司、CNN等媒体称为“美国人民的敌人”。不过,就连特朗普一向赞赏的媒体,例如福克斯电视台近日也开始对特朗普的言论提出批评,该台著名主持人华莱士谴责特朗普将媒体当作人民的敌人的言论是令人难以接受的。

白宫与媒体交恶是因担心报告曝光?

法国国际广播电台的报道,特朗普如今必须依靠媒体向民众解释自己推出的政策纲领,所以,与媒体开战对特朗普来说只会有害无益。那么,特朗普究竟为何要向媒体叫战?



当地时间26日,美国民众在《纽约时报》大楼外示威,抗议白宫将媒体拒之门外

报道称,被外界认为是白宫的真正掌舵人、白宫首席策略师和高级顾问史蒂夫·班农近日曾警告称,白宫与媒体的关系将会越来越糟糕。法新社评论说,班农说话时似乎很高兴。白宫或许是有计划地同媒体开战?美国媒体有评论指出,白宫炮轰媒体的可信度,有可能是害怕媒体公布令特朗普担心的调查报告,比如其与俄罗斯关系的相关报告。

特朗普与主流媒体谁会打赢这场“战争”呢?这个问题很难回答。有分析指出,无论谁赢,这样的体制性内部冲突都会带来强烈冲击,造成美国公众未必有所准备的后果。目前的统计数据对特朗普不利:不仅倾向于相信媒体的人比倾向于相信总统的人多,而且反特朗普最坚决的几家主流媒体连月来都增加了受众。

(据《法制晚报》)

马来西亚: 朝鲜男子接触神经毒剂15分钟后身亡

新华社消息 马来西亚卫生部长苏布拉马尼亚姆26日说,已大体完成吉隆坡机场遇袭朝鲜男子的尸检,死亡原因与死者身上发现的化学武器成分VX神经毒剂的毒理作用高度一致。由于毒物的高致命性,从医疗介入到朝鲜男子死亡可能只有15到20分钟。

苏布拉马尼亚姆当天在参加一场公开活动时对媒体表示,朝鲜男子接触到高剂量的VX神经毒剂,而且扩散很快,影响到心肺以及全身。他说,“他死在救护车上,在机场诊所他就晕倒了”。

据苏布拉马尼亚姆介绍,少量VX神经毒剂就能致人死亡,而朝鲜男子接触的量肯定要更高一些,这些毒剂通过皮肤被



马来西亚卫生部长接受采访

吸收,一般的解毒剂很难发挥作用。苏布拉马尼亚姆说,完整的尸检结果报告将交给警方处理,卫生部门的下一步是完成朝鲜男子身份的鉴定。他表示,最好的方式仍然是让直系亲属参加DNA比对,但如何拿到亲属的DNA样本仍需警方协助。此外,卫生部门还可以通过分析牙齿结构等方法确

定死者身份。

根据马方公布的信息,13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。马来西亚副总理扎希德16日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。这一说法遭到朝鲜驻马来西亚大使否认。

(刘彤林 昊)

韩亲信门独检组调查今天到期

《法制晚报》消息 据韩联社消息,韩国代理总统黄教安27日上午在记者会上宣布,对亲信门独立检察组延长调查期限的申请不予批准。由此,独检组的调查活动截至28日到期。报道称,后续调查将交给检方进行。

独检组本月16日向代总统黄教安申请延长调查期限,黄教安时隔11天做出不予批准的决定。在野阵营对黄教安的该决定发起猛烈的批评攻势。韩国《独检

法》规定,独检组的调查期限为70天,若调查难度大,可在截止日期3天前向总统提出延长调查时间30天,延长只限一次。目前总统朴槿惠被停职,因此由代理总统黄教安就是否批准做出决定。报道称,从亲信门独检组去年12月成立起,当面调查朴槿惠一直被认为是此案的最大焦点,因为亲信门主角崔顺实干政和三星电子副会长李在镕行贿指控都与朴槿惠有密切关系。起

初,独检组和总统代理律师就本月9日当面调查朴槿惠初步达成一致,但相关消息被媒体曝光后,计划告吹。此后,双方对是否进行当面调查、当面调查的方式及日程进行了磋商,但没有取得进展。独检组坚持认为为了完成此案的调查必须要当面调查总统,若调查期限没有被延长,当面调查总统无法成行。这样一来,对朴槿惠的调查将重新交给检方进行。

(黎史翔)

包商银行:创新引领助力地方经济稳健发展

近年来,包商银行以传统金融为核心发力点,着力提升服务经济发展的质效。

全面推动全产业链金融实施。以“产业链整体价值”为中心,重点围绕大农业、文化、旅游、教育、医疗等与百姓生活息息相关的产业以及高科技、新能源、新材料等产业,发挥金融的力量,运用投行思维、链化思维对产业链进行整合、提升、重构,优化资源配置,推行“以产业为依托、以金融为支撑”的业务发展模式,探索出为产业链上的中小微企业提供全生命周期的金融解决方案。

持续改善小微金融服务。借助自治区银税互动服务平台,推出了小微企业专属金融产品“税e宝”。以打造“信贷工厂”为契机,开发快贷系统,帮助小微客户实现“足不出户,在线申请,在线审批”的金融服务便利性。发挥支小再贷款的作用,额度全部用于支持自治区内小微企业融资,共支持万余人就业,年纳税额近亿元。与基金、保险、信托等金融机构合作,创新模式,从“融资”到“融智”,从只向小微企业提供贷款服务,发展到存款、保险、理财、信息咨询等服务。

打造特色“三农”金融服务。针对土右旗等自治区内30个旗县的优势农牧业,配合“一县一品、一乡一品”产业政策,为涉农小微企业、农牧民供差异化、特色化的金融服务。创新信用模式,扩大担保抵押品范围,推出了土地承包经营权、草牧场承包经营权等形式多样的抵押贷款。积极推进“两权”抵押贷款试点工作,成功签约“两权”抵押贷款示范项目,支持农牧业龙头企业融资。

迎大庆·看包商·谋发展

文/郭鹏飞

关于内蒙古博物院招聘讲解员、文秘延期的通知

由于内蒙古博物院展厅改陈工作进度的原因,讲解员、文秘招聘工作延期,具体招聘时间另行通知。

特此通知

内蒙古博物院
二〇一七年二月二十八日